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Мрія, що воно таке? Мабуть, то найсвітліші, найпотаємніші думки, 
зібрані із надій і сподівань. У мене теж є мрія. По-перше, я хочу 
досягти всього, на що тільки вистачить сил: зіграти в театрі, 
намалювати картину, яка б знаходилася у нашому будинку культури і 
якою будуть милуватися жителі нашого рідного міста... Я вважаю, 
що людина може зробити все, якщо тільки у неї не виникатиме думок 
про невдачу. А ще найбільша радість і найвища мета в житті - 
приносити користь іншим, коли тебе люблять і поважають за твої 
вчинки, коли на тебе рівняються. Може , саме тому я хочу стати 
мером.

Що б я зробила, якби стала головою нашого міста? Ідей та планів 
багато.

Хмільник -  це старовинне містечко, оздоровчий куточок з 
цілющими радоновими водами. Я б, у свою чергу, найбільше коштів з 
міського бюджету виділяла саме на розвиток медицини нашого 
міста. На закупівлю сучасного нового обладнання , якого дуже 
потребує наша лікарня, на придбання якісних вакцин, щоб дітки 
могли зростати з міцним імунітетом до тих чи інших хвороб.
Думати потрібно і про освіту. Насамперед, потрібно розширити 

мережу спортивних секцій, створити програми заохочення для дітей, 
ввести вивчення комп'ютерної графіки, дизайну, програмування. Для 
батьків, які не мають змоги здійснювати оплату за відвідування 
тренувань, запровадила б систему допомоги саме для обдарованих 
дітей. Будучи дитиною і спробувавши як це важливо брати участь у 
міжнародних змаганнях з танців, я усвідомлюю, скільки потрібно на 
це коштів. Тому така допомога особливо потрібна дітям з 
малозабезпечених сімей.
А ще я б створила сучасну безкоштовну цифрову бібліотеку. Коли 
хтось із нас школярів востаннє був у бібліотеці? Думаю , що дуже 
давно , а дехто навіть і жодного разу. Старовинні бібліотеки 
відходять у минуле. В епоху гаджетів нерозумно не використовувати 
саме новий такий вид бібліотек.
Наступним моїм кроком стало б облаштування доріг нашого, 

безперечно, міста. Часто можна почути скарги від відпочиваючих, які 
з'їжджаються звідусіль, про жахливі наші дороги. Соромно... Це мав



би бути саме капітальний ремонт із заміною на сучасне покриття. 
Також створені автодороги мають бути з облаштованими 
велосипедними доріжками, щоб наше місто стало схоже на 
європейське.

Я мрію створити в Хмільнику величезний зимовий сад. Зібрати там 
найкращі квіти, найцікавіші рослини з різних куточків світу. Якби це 
було чудово : взимку, коли вся природа впадає у сплячку, в нашому 
саду все б зеленіло, цвіло. У нашому місті з'явився б куточок з 
нескінченним літом!

Це далеко не повний перелік моїх планів та бажань. Не знаю, про 
що саме має турбуватися міський голова, але якби я була мером, то 
намагалася б подбати про все, що тільки можливо. Може, колись я 
все-таки стану мером і візьмуся за здійснення своїх мрій та планів.


